

扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

7天疯狂吸金34亿

春节档票房 炸裂

本报综合消息 今年大年初一到初七，全国电影市场不是“火爆”二字可以形容的，简直炸裂！7天时间，全国各地影院大约输出了34亿票房，比去年同期增幅甚至达到了75%。

单片方面，《美人鱼》上映7天收近16亿票房。另外两部国产3D大片——《西游记之孙悟空三打白骨精》和《澳门风云3》，也均到达了7亿票房线。



总成绩

7天34亿 造史上最炸裂春节档

大年初一(2月8日)，随着《美人鱼》、《西游记之孙悟空三打白骨精》和《澳门风云3》三部国产大片相继登场，全国电影市场疯狂吸金。根据猫眼票房统计数据，全国影院当日票房总收入达到了6.37亿元。这几乎是平时一周总票房的体量，这也刷新了全国单日总票房的纪录。

炸裂的表现并非昙花一现，初二到初七，

全国电影市场单日票房全部维持在4亿以上，7天总票房最终约为34亿，相比去年春节档的约20亿票房，增长幅度达到了75%。

7天34亿是什么概念？要知道，去年全年12个月当中，只有5个月单月票房达到了40亿以上。去年全国电影单月平均票房为36亿。也就是说，春节档一周的时间，完成了去年一个月的票房指标。



单片

3片瓜分春节档 《美人鱼》刷纪录

说起单片，实际上今年大年初一全国仅有《美人鱼》、《西游记之孙悟空三打白骨精》、《澳门风云3》和《年兽大作战》4部新片上映，相比于2015年的7部少了将近一半。但虽然新作少了，可单片的爆发力却明显得到了提升。

截至昨日，这四部初一上映的影片中，《美人鱼》、《西游记之孙悟空三打白骨精》、《澳门风云3》均已破了7亿大关，3部影片总共贡献了春节档34亿票房中的30亿，占整个春节档票房的接近9成。可以说，春节期间，全国电影观众所掏的钱，都砸在了这三部国产大片的身上。尤其是《美人鱼》，更是在7天的时间里揽入了16亿票房，成为春节档最大赢家。

其实有关《美人鱼》的纪录已经不胜枚举。它大年初一2.8亿的单日成绩，成功超过《港囧》，成为华语片单日最高成绩。在此之后，全国观众开启了为周星驰这部最新作品的“送钱之旅”——上映36小时4亿、48小时6亿、92小时10亿……各个都是最快纪录。

如此下来，不出意外的情况下，在接下来不远的时日里，《捉妖记》去年暑期所创造的24.39亿的全国票房总榜纪录，也将被《美人鱼》刷新。

原因

不光靠“星爷”更要靠“大爷”

有人说，今年的春节档是史上最好的春节档，毕竟7天34亿这样爆炸的数据，重新定义了春节档票房的天花板。而之所以如此，除了“星爷”贡献了将近一半的票房之外，功劳还要计给全国各个家庭当中的“大爷”辈儿的长辈。

有院线经理就指出，在平时，影院观众绝大多数都是年轻人，但春节是一家老小团圆的日子，年轻人不但带着孩子、也带着父母或爷爷奶奶走进了影院。

可以说，现如今，春节带家人、带长辈看电影更像是一种孝道的体现，成了全家聚会娱乐的一种最简单的选择。

也正是如此，春节期间的观影人次达到了井喷状态。有统计数字表明，仅初一一天，全国观影人次超过1900万。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来